

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:180101-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Serwery
2022/S 068-180101**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 060-155184)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Urząd Ochrony Konkurencji i Konsumentów

Krajowy numer identyfikacyjny: 5261009497

Adres pocztowy: Pl. Powstańców Warszawy 1

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 00-950

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Katarzyna Szynkaruk-Durlik

E-mail: zamowienia@uokik.gov.pl

Tel.: +48 225560404

Faks: +48 228262030

Adresy internetowe:

Główny adres: www.uokik.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Rozbudowa środowiska wirtualizacyjnego w jednej z dwóch technologii sprzętowych posiadanych przez Zamawiającego wraz z dostawą sprzętu, oprogramowania, wdrożeniem oraz z min 36 m-cy wsparcia

Numer referencyjny: BF-2.262.8.2022

II.1.2) Główny kod CPV

48820000 Serwery

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest rozbudowa środowiska wirtualizacyjnego w jednej z dwóch technologii sprzętowych posiadanych przez Zamawiającego wraz z dostawą sprzętu, oprogramowania, wdrożeniem oraz z minimum 36 miesięcznym wsparciem technicznym, szkoleniem dla minimum 5 pracowników Szczegółowy opis i zakres przedmiotu zamówienia zawarty jest w Opisie przedmiotu zamówienia (OPZ) stanowiącym Załącznik Nr 1 do Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SWZ” oraz w Projektowanych postanowieniach umowy stanowiących Załącznik Nr 9 do SWZ

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

01/04/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 060-155184](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 07/04/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 15/04/2022

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 07/04/2022

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 15/04/2022

Czas lokalny: 11:15

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 05/07/2022

Powinno być:

Data: 13/07/2022

VII.2) Inne dodatkowe informacje: